
VA COMMUNE DE FILLIÈRE 
\7 A 

Filière COMPTE RENDU DU CONSEIL D9ADMINISTRATION DU CCAS - 

version publique 

| Jeudi 7 JUILLET 2022 

Présents : 

Mesdames : ALAIS Isabelle, ALESINA Christelle, DURET Jacqueline, LAFFIN Nicole, NICOLAS 

Agnès, PARODI Jacqueline, REYDET Nadine, Messieurs : GARAUD Jean Michel, PARIS 

Raymond, RICHARD Philippe 

Excusés : 
Mesdames BRUSSOZ Marie Claude, CHEVALLIER Maud, DEHAINE Valérie, HUCHET Christel, 

REVEILLON Emeline ; Messieurs ANSELME Christian, JACOB Claude 

Le compte rendu de la précédente réunion est approuvé. 

1. BILAN SUR LES ATTRIBUTIONS DE LOGEMENTS 

-_ LOGEMENTS SOCIAUX 

Le 27 juin, nous avions 320 demandeurs dont 83 ont demandé Fillière en premier choix. 

Depuis le début de l9année, nous avons travaillé sur l'attribution de 21 logements sociaux. 

Quatre T1 bis réservation Centre À Lavy ; à Thorens-Glières 

TYPE 3 situé à Aviernoz ; Bailleur social : SEMCODA 

TYPE 3 situé à St Martin Bellevue 

Résidence OXYGENE à Thorens-Glières (nouvelles constructions), les appartements seront 

livrés au mois de juillet. Nous devions sélectionner des candidats pour 8 logements. 

Un T4 financement PLUS 

Deux TYPE 3 financement PLAI 

Un T3 financement PLS 

Deux TYPE 2 financement PLS au 2° étage sans ascenseur 

Un TYPE 2 financement PLUS au rez de jardin 

Un TYPE 1 RDC accès PMR financement PLUS 

-__ LOGEMENTS COMMUNAUX 

Logement à Evires : Le T2 dans l'ancien presbytère est en cours de rénovation. 

Logement à St Martin Bellevue : rénovation envisagée pour l'appartement situé au RDC de la 
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maison gérée par Soliha. La décision sera prise par le conseil municipal. 

Un T2 à Evires s9est libéré : état des lieux le 30 juin. 

2 . POINT SUR LES ACTIONS DU 2° TRIMESTRE 

Bons Alimentaires 

A ce jour nous avons remis 5 bons alimentaires. 

Personnes rencontrées 

- des demandeurs à la recherche d9un logement ou ayant besoin d'une aide pour les démarches 

- des familles renseignées (dossier APA, retraite, obligation alimentaire) 

Dossiers d9aide sociale : 3 dossiers reçus depuis le mois de mars et 2 dossiers d'obligation 

alimentaire, 1 dossier SASPA (pour les personnes handicapées n'ayant jamais travaillé) 

Participation à l'assemblée générale de PLS ADIL le 13 juin 

Bilan moral et rapport d'activité de l'association qui gère les inscriptions des demandeurs de 

togement social sur le SNE. 

Participation au COPIL sur le SNE le 23 juin 

Pour rappel : le Plan Partenarial de Gestion de la Demande et d'Information aux 

Demandeurs de Logements Sociaux (PPGDL) a été finalisé au niveau du Grand Annecy et 

validé par l'ensemble des communes l'année dernière. Cette réunion a été l'occasion de faire un 

bilan sur l9activité des services enregistreurs et sur l'état de la demande de logement sur le 

territoire. 

Participation à l'assemblée générale de l'ADMR du Parmelan 

Projets avec le CIAS 

- Les Pause-Café : les groupes de paroles animés par un psychologue se poursuivent dans 

la salle de la mairie déléguée de Thorens-Glières, le 3° mardi de chaque mois. 

- Le coup de pouce numérique tous les 15 jours pour l'instant. A partir du mois de 
septembre, il se déroulera un mois sur deux ; avec peut-être une évolution de la formule 
avec des ateliers thématiques, en fonction de la demande. 

- Les ateliers mémoire les mercredis après-midi du 8 juin au 6 juillet. Ils ont eu beaucoup 
de succès. Nous avons des personnes sur liste d'attente. Un deuxième atelier est 
programmé en septembre : du 7 septembre au 5 octobre. Il est convenu de le placer à 

Thorens-Glières, dans la salle des mariages. 

Projet avec le CHANGE / plateforme de prévention des chutes 
Ateliers EQUILIBRE SENIORS : à la rentrée les ateliers auront lieu sur Groisy 

Projet avec SOLIHA : « Avec l'âge, j'aménage mon logement » ; Lundi 7 novembre 
Il s9agit d'une présentation de l'aménagement technique de son logement et des financements 
existants pour un logement confortable et économe. Intervention d9un ergothérapeute : gestes et 
postures au quotidien. 
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Projets avec Wimoov : Afin de réduire les exclusions liées à la mobilité, cette association propose 

un accompagnement qui vise à informer et à rester mobile sous forme de plusieurs ateliers (durée 

2 heures/ groupe de 3 à 12 personnes) : 

- « s'initier à la mobilité » (bien vieillir et lutter contre la sédentarisation) 

- « se déplacer en transport en commun » {connaître les transports en commun de son territoire, 

préparer les trajets, se sentir en confiance dans les transports en commun) 

- « sécuriser ses déplacements piétons » (l'impact du vieillissement sur les déplacements piétons, 

prévenir les risques) 

- « sécuriser ses déplacements en voiture » (l'impact du vieillissement sur les comportements 

routiers, évolution du code de la route, partage de la rue) 

Un atelier pratique peut clore cette série (coût 5¬ par participant pour cette sortie). 

Il est convenu de placer ces ateliers en mars 2023 

3. POINT SUR LE REPAS DES AINES 

llest convenu d'organiser les repas des aînés au restaurant cette année. L'organisation des repas 

dans les salles communales demande trop de bénévoles, et le coût n'est pas moins élevé. 

Au vu des différents menus et devis proposés par les restaurateurs, les membres du CCAS ont 

retenu 3 restaurants : La Ferme des Ollières, L'Auberge d9'Evires (si elle est fermée remplacée par 

l'Auberge des Bornes), Chez Gautard. 

Au coût du repas s'ajoutera le coût du transport en car pour un aller-retour au Plateau des Glières. 

Il est convenu d'inviter les personnes de plus de 70 ans. Les conjoints, quand ils sont plus jeunes, 

sont invités. 

Les invitations devront être réalisées pendant l'été pour être envoyées début septembre pour les 

premiers repas qui auront lieu le 25 et le 29 septembre. 

4/ Points divers : 

- programme d'animation Fil9 Ages pour l'été : Le planning est très apprécié, très bonne initiative. 

Toutes les animations y compris l'après-midi tchatche sont sur inscription afin d'éviter un 

déplacement inutile. 

Le club des aînés d9Evires a été créé : « les Grisons ». 

Une sortie a eu lieu en commun avec le club des aînés des Ollières. (Une sortie en car dans l'Ain 

à Isieux).






